

Broj 43
Godina LXX.

26. listopada 2023.
cijena 0,93 EUR / 7 kn
(tečaj 7,53450)

karlovački

T J E D N I K

Samo dobre vijesti!



**ŽUPANIJSKI STAMBENI
PROGRAM ZA MLADE:
"NAMA TO ZAISTA PUNO ZNAČI"**



**PRIPREME
ZA
BLAGDAN
SVIH SVETIH**



**OTVORENA IZLOŽBA
"129. BRIGADA HV-a KARLOVAC"**

**GLOBALNO PRIZNANJE ZA NAŠU ŽUPANIJU:
SLUNJ JE NAJBOLJE TURISTIČKO SELO NA SVIJETU**



ZAHUKTAVA SE PRODAJA CVIJEĆA I LAMPIONA UOČI BLAGDANA SVIH SVETIH

"PONUDA JE BOGATA I RASKOŠNA, ALI CIJENE SU VIŠE NEGO LANI"

Blizi se blagdan Svih svetih te građani obilaze i uređuju grobove svojih najmilijih. Obišli smo stoga ovih dana karlovačku tržnicu kako bi smo doznali koliko su zadovoljni ponudom i cijenama cvijeća, aranžmana i lampiona, a s druge strane zanimalo nas je kako posao ide samim prodavačima. Među kupcima zatekli smo Vesnu koja živi u Sloveniji i koja je jako zadovoljna bogatom ponudom i svježeg i umjetnog cvijeća na karlovačkoj tržnici.

U Karlovcu imate jako lijepe cvijeće i jako sam zadovoljna na ponudom. Svake godine dolazim ovdje prije Sisveta kupiti cvijeće, i svježije i umjetno. Cijene su podjednake kao u Sloveniji, samo što je kod nas vrlo



slab izbor cvijeća i aranžmana u odnosu na Karlovac, navodi Vesna.

Naš sugrađanin Damir Malizan također je zadovoljan ponudom, ali nakon običnih štandova konstatirao je kako su cijene umjetnih aranžmana u odnosu na prošlu godinu sigurno 30 posto veće.

Mislim da će se mnogi umirovljenici zbog toga opredijeliti za svježije cvijeće koje se sadi u teglama. Jer jedan malo ljepši umjetni buket, iako nije ništa posebno, ne možete kupiti ispod 35, 40 eura. Inače svake godine supruga i ja obavezno kupujemo i svježije i umjetno cvijeće. Umjetno kupimo jer ipak potraje i do Božića i ostane preko zime. U svakom slučaju, moramo i kupiti ćemo aranžman ili buket cvijeća u skladu s mogućnostima i odnijeti na groblje kao i svi, kaže Malizan.

Iz Slovenije je na našu tržnicu došla i Brigita koja je odlučila kupiti isključivo svježije cvijeće kojim tržnica obiluje i to

multiflore, a dvomila se između bijele i crvene boje... Također, uoči blagdana dolazi u Karlovac jer zna da će ovdje sigurno pronaći cvijeće kakvo je poželjela.

Sugrađanka Vlasta smatra da cijene i nisu previsoke.

Razgledavam cvijeće za groblje, kao i mačuhice koje planiram posaditi u tegle na terasu. Oduševljena sam tim prekrasnim raznobojnim svježim cvijećem na tržnici. Čak sam vidjela i jednog živog leptira koji je sletio na aranžman... Uvijek preferiram svježije cvijeće pa ću ga kupiti bez obzira što je skuplje nego lani. Ali kad se uzme sav uloženi trud proizvođača i sve što im je za proizvodnju poskupjelo, to i nisu previsoke cijene, smatra Vlasta.

Mariju smo zatekli u razgledavanju umjetnih aranžmana čijom ponudom je oduševljena. Super je ponuda, ali sve je skupo, i cvijeće i lampioni. A ja imam puno grobova za običi... Za sada sam kupila aranžman



od umjetnog cvijeća kojeg sam platila 17 eura. I to je skupo. Ali štand na kojem sam kupila mi je najbolji, ima najbolju ponudu i najpovoljnije cijene, naglašava Marija.

A što kažu prodavači?

A među prodavačima cvijeća zatekli smo poznatog karlovačkog cvjećara Zdravka Županica koji je već dugi niz godina prisutan na karlovačkoj tržnici. Ove godine uoči blagdana Svih svetih prodaje multiflore u teglama raznih boja i veličina.

Ove godine kvaliteta našeg cvijeća je dobra s obzirom na to kakva je bila godina, a bila je pretopla, što ovoj vrsti cvijeća ne odgovara.

Cijene su u odnosu na lani oko 20 posto više, a razlog je poznat. Materijal je poskupio i 50 posto, tako da nismo ipak išli s tim cijenama, nego s nižim. A i to je ljudima s obzirom na sveukupnu situ-

od početka listopada. U ponudi, između ostalog, ima multiflore u teglama, a cijene se kreću od tri, tri i pol eura do 10 eura, ovisno o veličini.

-Mi smo u odnosu na prošlu godinu cijene podigli minimalno, neke su čak ostale i iste, nastojali smo se prilagoditi situaciji. Nadalje, mi smo se da će ljudi početi kupovati ranije, pa smo zato tu od početka mjeseca, ali očekivali smo bolju prodaju, navodi. Ipak, dodaje, kako će s obzirom na iskustvo, nekih pet dana prije blagdana biti „najudarniji“ za prodaju. Naglasila je kako su ove godine imali i štete od nevremena i stoga dodatne troškove, a s druge strane poskupio je repromaterijal, sadnice i sve ostalo, tako da ne znaju hoće li se na kraju uspjeli „pokriti“.

Mladen Hrdalo iz OPG-a Hrdalo iz Svete Jane na karlovačkoj tržnici prodaje cvijeće punih 20 godina.

Kaže kako su cijene malo veće nego lani.

-Male multiflore su po pet eura, a veće po sedam eura, odnosno nekih 50 kuna, a prošle godine su te veće bile po 40 kuna. Imat ćemo i još veće koje ćemo prodavati po deset eura, a lani smo takve prodavali po 60 kuna. U ponudi imamo i mačuhice, „vrtiče“ s kombiniranim cvijećem, vrijeskove... ističe Hrdalo.

A Gordana Žalac koja prodaje lampione u sklopu obrta Felix, kaže kako su i lampioni ove godine poskupjeli, ali ne puno.

-Imamo u ponudi male lampione po 80 centi, ali koji gore 24 sata. To je parafin, tu nema nikakve pjene... Zatim imamo lampione po dva eura, četiri eura,

navodi Županica. Cijene multiflora se kod njega kreću od četiri do osam eura, a onu „pravu prodaju“ očekuje za nekoliko dana pred Sisvete.

Maja Požar iz OPG-a Matija Požar na tržnici prodaje cvijeće

a najskuplji nam je onaj od 4.60 eura. Kupaca baš i nema mnogo, jer ljudi više samo obilaze i pitaju za cijene, dvoume se pa najčešće odu i ne vraćaju se više, zaključuje ova prodavačica.

SUNČICA LAIČ

NAGRADA SVJETSKJE TURISTIČKE ORGANIZACIJE UN-a

GLOBALNO PRIZNANJE ZA NAŠU ŽUPANIJU: SLUNJ JE NAJBOLJE TURISTIČKO SELO NA SVIJETU!



SNIMIO: VEDRAN BOŽIČEVIĆ

Predstavljamo Vam Slunj! – čulo se na skupštini Svjetske turističke organizacije (UNWTO) koja je uvrstila ovaj naš grad na listu najboljih turističkih sela u svijetu kao izvanrednu ruralnu turističku destinaciju s priznatim kulturnim i prirodnim dobrima, predanošću očuvanju vrijednosti temeljenih na zajednici i jasnom predanošću inovacijama i održivosti u ekonomskim, društvenim i ekološkim dimenzijama. Nakon opsežnog ocjenjivanja kroz 9 vrlo detaljno razrađenih kriterija, Slunj je proglašen najboljim. Iako Slunj nije selo već grad, radi se o inicijativi pod nazivom "Best Tourism Villages 2023" te se turističkim selom prema ovoj inicijativi naziva destinacija ruralnog turizma i u toj kategoriji je u 2023. godini Slunj najbolji u svijetu.

Nagradu u Uzbekistanu primili su direktorica Turističke zajednice grada Slunja Jasmina Mrkonja i direktor Regionalne turističke zajednice Karlovačke županije Željko Fanjak.

„Velika je čast i zadovoljstvo biti u društvu ponajboljih destinacija na svijetu. Sudjelovanje na Generalnoj skupštini UNWTO-a i primanje priznanja za najbolje turističko selo na svijetu velika je stvar za Karlovačku županiju, a posebno za naš Slunj koji je savršeno odrazio prijavu. U hrvatskom izaslanstvu su i predstavnici Ministarstva turizma i sporta, Hrvatske turističke zajednice i veleposlanstva, te mogu reći da smo svi izuzetno ponosni zbog

ovog globalnog priznanja. Iza nas je izvrsna sezona s brojnim aktivnostima i manifestacijama koje su doprinjele tome. Upravo ruralni krajevi čine "ono nešto" što nas stavlja na turističku kartu svijeta. Dobivanjem ovog priznanja, bolju potvrdu za naš rad i bolju motivaciju za dalje nismo mogli dobiti“, poručio je iz Uzbekistana direktor Fanjak iz Samarkanda.

Gradonačelnica Slunja Mirjana Puškarić ističe kako je nagrada rezultat upornog rada i ulaganja.

-Dijelimo ovu nagradu na 4.224 dijela, na 4.224 stanovnika na području grada Slunja koji su u posljednja tri desetljeća zajedno radili i ponovno gradili naš prekrasni grad koji je ratom bio devastiran. Svaki dan truda, rada, upornosti i želje da stvorimo grad kakav imamo danas, očituje se u ovom priznanju. Prepoznati smo kao malo turističko naselje koje kontinuirano radi na razvoju i ulaze u sve segmente društva, kako bi bili primjer izvrsnosti održivog i društveno odgovornog poslovanja. Izuzetno sam ponosna jer smo zajedničkim snagama dobili priznanje svjetske razine da smo na dobrom putu!, istaknula je gradonačelnica Mirjana Puškarić.

Županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin podnio prijavu. U hrvatskom izaslanstvu su i predstavnici Ministarstva turizma i sporta, Hrvatske turističke zajednice i veleposlanstva, te mogu reći da smo svi izuzetno ponosni zbog

Svečana ceremonija je održana 19. listopada 2023. godine tijekom Glavne skupštine UNWTO-a u Samarkandu, Uzbekistanu, a nagrade su preuzeli Tonči Glavina, državni tajnik Ministarstva turizma, direktor Regionalne turističke zajednice Karlovačke županije Željko Fanjak i Jasmina Mrkonja, direktorica TZ Slunja.



ka bit će dvoznamenkast. Vijest iz Uzbekistana, kaže županica, potvrđuje je izvrsnog rada.

-Uzbekistan, divna vijest! Od srca čestitam svim turističkim djelatnicima, svakom kuharu, knoobaru, iznajmljivaču i turističkom vodiču. Čestitam i svim građanima Slunja, jer destinacija su ljudi, a Slunjanji su poznati po svojoj gostoljubivosti. Ovo je Vaša nagrada! Čestitam i gradonačelnici Slunja i njezinom timu, čestitam Turističkoj zajednici!

Ova nagrada je svima nama još jedan dokaz da naši rezultati nisu slučajni. Oni su posljedica sustavnog i promišljenog ulaganja u javnu i privatnu turističku infrastrukturu te u manifestacije koje nas čine prepoznatljivima. Imamo turistički najbolje selo na svijetu, naš Slunj, a Županija će i dalje pomagati sve dobre inicijative. Ne samo u turizmu, i ne samo u Slunju, rekla je županica Martina Furdek Hajdin.

Inače, posebna agencija Uje-

djenih naroda UNWTO, World Tourism Organization, promiče odgovorni i održivi razvoj turizma. Slunj, sa svojim Rastokama i mlinicama, Koranom i Slunjićicom, s prekrasnom i očuvanom prirodom i povijesnom baštinom - osvojio je ovu prestižnu titulu u vrlo jakoj konkurenciji od 260 prijava iz 60 zemalja iz cijelog svijeta. Čestitke slunjskom turizmu i svima koji su zaslužni za ono što on nudi, a što je svijetu itekako dobro prepoznao.

MUZEJ DOMOVINSKOG RATA KARLOVAC-TURANJ

OTVORENA IZLOŽBA "129. BRIGADA HV-a KARLOVAC"

U Muzeju Domovinskog rata Karlovac – Turanj je u ponedjeljak otvorena izložba pod nazivom „129. brigada HV-a Karlovac“.

Predsjednik Udruge pripadnika 129. brigade HV-a, Miroslav Rade podsjetio je tom prilikom kako je na dan otvaranja izložbe - 23. listopada 1991. godine osnovana 129. brigada.

-U jednom trenutku, 129. brigada je na karlovačkom bojištu držala najdužu crtu bojišta u cijeloj Hrvatskoj koja se protezala od Turnja sve do Šišljavića, rijekama Koranom i Kupom, nizvodno od Karlovca. Kroz brigadu je prošlo više od četiri tisuće pripadnika, a 28 ih je nažalost izgubilo život. Najveći gubitak koji je brigada imala bio je 08. studenog 1991. godine kada je u raketiranju aviona JNA došlo do pogibije 17 branitelja u Draganičkim Mrzljakama, što također redovito obilježavamo. Za 30. obljetnicu brigade napravili smo izložbu na Šetalištu dr. Franje Tuđmana u dužini od 129 metara i dijelove te izložbe predstaviti ćemo u sljedećih nekoliko mjeseci u Muzeju Domovinskog rata ovdje na Turnju, te sve zainteresirane pozivam da ju posjete, poručio je Rade.

Autor izložbe i kustos Juraj Horvatin rekao je kako će izložba biti otvorena do 25. velja-



Izložba sadrži fotografije pripadnika, položaja i aktivnosti 129. brigade HV-a iz vremena njezinog postojanja i djelovanja tijekom 1991. i 1992. godine

če sljedeće godine. Organizirana je u suradnji s pripadnicima Udruge 129. brigade i to na prijedlog predsjednika udruge Miroslava Rade, a suradnici su bili članovi udruge Milan Maleš, Nenad Antonović i Zdenko Barđer redovito obilježavamo. Za 30. obljetnicu brigade napravili smo izložbu na Šetalištu dr. Franje Tuđmana u dužini od 129 metara i dijelove te izložbe predstaviti ćemo u sljedećih nekoliko mjeseci u Muzeju Domovinskog rata ovdje na Turnju, te sve zainteresirane pozivam da ju posjete, poručio je Rade.

Kako je istaknuo Horvatin, izložba sadrži fotografije pripadnika, položaja i aktivnosti 129. brigade HV-a iz vremena njezinog postojanja i djelovanja tijekom 1991. i 1992. godine, sve od postrojanja i svečane pri-sege, preko različitih borbenih položaja, pa sve do ljeta 1992. kada je Brigada demobilizirana.

Prikazane su različite ustroj-bene jedinice Brigade, su-radnja s drugim postrojbama HV-a, aktivnosti utvrđivanja po-ložaja, nadziranje važnih ko-munikacija, vojne vježbe i bor-beni položaji u obrani Karlovca i Republike Hrvatske. Nisu izo-stavljene ni svakodnevne oba-veze poput redovnog održa-vanja naoružanja ili pripreme hrane. Prikazane su i različi-te aktivnosti pripadnika Briga-de održane tijekom 1992. go-dine, nakon sklapanja primirja, poput turnira u šahu, glazbenih nastupa Bečara 129. brigade i uskršnjeg koncerta u Domu HV Zrinski u organizaciji Bri-kada je Brigada demobilizirana.

na normalan civilni život, izlož-ba sadrži i fotografiju glumaca kazališta Zorin Dom koji na crti bojišnice izvode predstavu za pripadnike Brigade u vrijeme primirja.

Fotografije prikazuju i trage-diju razaranja i stradanja koja je neizostavan dio rata, ali i bri-gu pripadnika Brigade o svojim ranjenim i stradalim pripadni-cima. Fotografije obilaska ra-njenika u bolnici, posljednjih ispraćaja te susreta invalida i ranjenika HV-a na Jadranu sa-stavni su dio izložbe.

Osim fotografija, u izložbe-nom prostoru izloženi su zasta-va 129. brigade HV-a, odličja Brigade te svi ostali predme-

ti i dokumenti koji pod geslom „Naša Brigada“ svjedoče o dje-lovanju Udruge pripadnika 129. brigade Hrvatske vojske Kar-lovac. Izložba sadrži i panoe na kojima su povjesnica Briga-de i poginuli pripadnici Brigade di HV.

Izložba je financirana sred-stvima Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

Otvaranju izložbe su pored organizatora, pripadnika 129. brigade, te zainteresiranih po-sjetitelja prisustvovala i za-mjenica gradonačelnika Ivana Fočić i zamjenica županice Ve-sna Hajsan Dolinar. (S.L.)

je između ostalog županijski vatrogasni zapovjednik Goran Franković.

Radionica nije bila zatvorenog tipa, a održala se u ponedjeljak i utorak 23. i 24.10. na prostoru Skladišno obučnog kompleksa Karlovac (SKOK Karlovac) na Jamadolu.

"Građani su imali priliku na sigurnosnim udaljenostima od lokacija radnih točaka vidjeti i saznati više o aktivnostima koje mi provodimo na vatrogasnim intervencijama", kazao je Franković.

Izvršni organizatori radionice bili su Vatrogasna zajednica Karlovačke županije, Javna vatrogasna postrojba grada Karlovca, Javna vatrogasna postrojba grada Split, Javna vatrogasna postrojba Slavonski Brod i Javna vatrogasna postrojba grada Varaždina, a pokrovitelj Karlovačka županija. (S.L.)



"Građani su imali priliku na sigurnosnim udaljenostima od lokacija radnih točaka vidjeti i saznati više o aktivnostima koje mi provodimo na vatrogasnim intervencijama", kazao je Franković.

OSIGURANO 200.000 EURA ŽUPANIJSKIH POTPORA MLADIM OBITELJIMA

STAMBENI PROGRAM ZA MLADE: "NAMA TO ZAISTA JAKO PUNO ZNAČI!"

"U tri godine, koliko provodimo Stambeni program za mlade, potpore za izgradnju, kupnju ili adaptaciju kuće na slabije razvijenim područjima županije ostvarilo je 48 obitelji. Mi se borimo za svaku obitelj da ostane ili da se doseli na naše područje", istaknula je županica.

Ovdje će biti moja soba. Dobra mi je, al još će mi biti bolja kad uselimo, kad vidim kako ću namjestiti radni stol i sve drugo – pojasnila je županica sedmogodišnja Lucija Magdić. Njezin trogodišnji brat Franko pobrinuo se da u novu kuću odmah donese i najdražu igračku, plavi kamion.

Njihovi roditelji, Nikolina i Zoran, ostvarili su bespovratna sredstva Karlovačke županije u sklopu Stambenog programa za mlade. Na javnog pozivu ove su godine za izgradnju kuće dobili 14 tisuća eura, a ugovor im je došla uručiti županica Martina Furdek Hajdin.

"Zahvaljujem županiji, nama će to zaista jako puno značiti. Puno je još posla, ali kroz dvije godine vjerujem da ćemo useliti u novu kuću", rekla je Nikolina Magdić.

"U tri godine, koliko provodi-mo Stambeni program za mla-



de, potpore za izgradnju, kup-nju ili adaptaciju kuće na slabije razvijenim područjima županije ostvarilo je 48 obitelji. Mi se borimo za svaku obitelj da ostane ili da se doseli na naše područje", istaknula je županica.

Dosad se, zahvaljujući Stam-

benom programu za mlade, na područje županije iz drugih krajeva doselilo 5 obitelji. U proračunu Karlovačke županije prve dvije godine za program je bilo osigurano 137 tisuća eura, a ove godine iznos je povećan na 200 tisuća eura. Potpore izno-



se od 12 do 15 tisuća eura. Ovu demografsku mjeru Kar-lovačke županije pohvalila je i gradonačelnica Slunja Mirjana Puškarić.

"I grad Slunj ima vlastite de-mografske mjere, želimo su-djelovati i pomoći osobito mla-dim obiteljima. Zahvaljujem Karlovačkoj županiji i na ovoj potpori, mislim da jedino zajed-no možemo ostvariti rezultate u najvažnijem cilju, a to je de-mografski oporavak", istaknula je gradonačelnica Slunja Mirja-na Puškarić.

Za to je, podsjeća županica, uz dom svakoj obitelji važan i

posao, odnosno primjereno plaćeno radno mjesto. Jed-na od najvažnijih grana gos-podarstva u Slunju je turizam, pa je nagrada Svjetske turistič-ke organizacije Ujedinjenih na-moždano ostvariti rezultate u najvažnijem cilju, a to je de-mografski oporavak", istaknula je gradonačelnica Slunja Mirja-na Puškarić.

PREDSTAVLJANJE PROVEDBE REFORMSKE MJERE IZ NPOO-A

U KARLOVCU KREĆE PROVOĐENJE PILOT-PROJEKTA USPOSTAVE I PROVEDBE SUSTAVNOG GOSPODARENJA ENERGIJOM

U Karlovcu opremanje kreće na 11 stambenih zgrada gdje je predviđeno izdvajanje svakog ulaza zgrade s potrošnjom električne energije, topline i vode, da bi predstavnik suvlasnika svakog pojedinog ulaza mogao znati koliko dio njegove zgrade troši energije kao jedna jedinica.

UGradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“, u organi-zaciji Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) u utorak je održana infor-mativna radionica na temu pro-vedbe Reforme C.6.1. R6 pod nazivom "Pilot projekt uspostave i provedbe sustavnog gospoda-renja energijom, te razvoj novog modela financiranja" u gradu Karlovcu. Provedba reforme se financira iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. do 2026. (NPOO), a provodi ju APN u nadležnosti Ministarstva pro-stornog uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGI).

Kako je pojasnila Iva Fakin, pomoćnica direktora u Odjelu za sustavno gospodarenje en-er-gijom i informacijski sustav za gos-podarenje energijom u APN-u, grad Karlovac je jedan od odabranih pilot jedinica regionalne i lokalne samouprave gdje će se provoditi reforma iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

"Na inicijativu i poziv Grada Karlovca priključili smo se pro-vedbi pilot projekta u Karlovcu jer nam je Grad iskazao veliki interes i susretljivost i na razini upravitelja i predstavnika suvla-snika. Informativna radionica organi-zira se povodom početka radova opremanja višestambenih zgra-da sustavom daljinskog mjere-nja potrošnje energije i vode na razini cijele zgrade, te oprema-nja na dobrovoljnoj bazi odabra-

nom stanova sustavom mjerenja unutarnje kvalitete zraka putem osjetnika unutarnje temperature, relativne vlažnosti i koncentracije ugljikovog dioksida.

APN je proveo natječaj jav-ne nabave ugradnje i puštanja u rad mjerne opreme, te ispo-ruke podataka o režimu korište-nja odabranih višestambenih zgrada grada Karlovca. Usko-ro ćemo početi s opremanjem, nakon čega ćemo početi sa pro-cesom mjerenja podataka kroz iduće dvije godine i na teme-lju toga ćemo izraditi smjernice kako uspješno sustavno gospo-dariti energijom u višestam-benim zgradama i kako bi to mogli primijeniti na nacionalnu razinu, izjavila je Fakin.

Naglasila je kako je u Karlovcu opremanje kreće na 11 stam-benih zgrada gdje su predvidjeli izdvojiti svaki ulaz zgrade s po-trošnjom električne energije, to-pline i vode, da bi predstavnik suvlasnika svakog pojedinog ulaza mogao znati koliko dio nje-gove zgrade troši energije kao jedna jedinica.

APN je izabrao šest grado-va, a uz Karlovac tu su i Zagreb, Split, Rijeka, Velika Gorica i Vu-ko-var u kojima se također pro-vode pilot projekti kao sastavni dio reformske mjere u odabra-nim zgradama. Direktorica Inkasatora, Andre-ja Barberić zahvalila je APN-u i



nadležnom Ministarstvu što su odabrali grad Karlovac kao jed-nu od gradova koji sudjeluju u ovoj reformskoj mjeri.

-U ovom trenutku mi kao upra-vitelji, ali i pružatelji usluga ima-mo određene podatke o potrošnji energije, vode i ostalih ener-genata, međutim ova priča je puno detaljnija i trebala bi dati sveobuhvatnu analizu i pregled svih pa-rametara koji utječu na kvalitetu života u zgradama, izjavila je između ostalog Barberić.

Dodala je i kako su u projekt uključeni svi upravitelji i Inkasa-tor i Petračić projekt i K-Indeks. Vrijednost projekta je oko 1,8 milijuna eura. (S.L.)

GRADSKA KNJIŽNICA "IVAN GORAN KOVAČIĆ"

MEĐUNARODNI STRUČNI SKUP "KNJIŽNICA – SREDIŠTE ZNANJA I ZABAVE" I SUSRET BIBLIOBUSEVA



U Gradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“ prošli petak je održan 18. Međunarodni stručni skup Knjižnica – središte znanja i zabave, na temu pokretnih knjižnica kao sastavnih dijelova knjižničnih mreža u Hrvatskoj i Sloveniji.

Bio je to 18. po redu takav stručni skup koji se ovaj put održao na temu pokretnih knjižnica kao sastavnih dijelova knjižničnih mreža u Hrvatskoj i Sloveniji.

pom kojeg smo tematski vezali s pokretnim knjižnicama. Željeli smo i razveseliti građane i učesnike osnovnih i srednjih škola grada Karlovca i Karlovačke županije razgledavanjem novih bibliobusa iz Karlovca, Novog Mesta, Ljubljane i Krškog, istaknula je ravnateljica Kristina Čunović. Podsjetila je i kako je ove go-

dine knjižnica Ivan Goran Kovačić nabavila novi bibliobus, a projekt je financiran iz Europskog socijalnog fonda. Tako će građani Karlovca i Karlovačke županije putem naših usluga pokretne knjižnice moći posuđivati i knjige i CD-e DVD-e, kockice pričalice i broju drugu građu, ali isto tako moći će koristiti i informatičku opremu koja se nalazi unutra. Naš bibliobus obilazi 77 stajališta u županiji, najveći broj naših članova su učenici osnovnih škola i njihovih područnih škola i jako nas veseli što taj broj učenika svake godine sve više raste, izjavila je Čunović.

Tijekom skupa predstavljene su i rezultati projekata hrvatskih knjižnica kojima su dodijeljena bespovratna financijska sredstva Europskog socijalnog fonda putem poziva „Čitanjem do uključivog društva“, u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“.

Pozvani hrvatski i slovenski

predavači, te stručnjaci iz područja humanističkih i društvenih znanosti kroz stručna predavanja ponudili su odgovore na pitanja vezana uz razvoj usluga pokretnih knjižnica koje omogućuju jedinstven pristup kulturi i baštini kroz lakšu dostupnost stanovnicima slabije naseljenih područja. Svoje je radove pred-

stavilo osam predavača iz Hrvatske i Slovenije.

Također, održano je i predstavljanje knjige »Potujoći utrinki«, autorice Ksenije Trs, knjižničarke Bibliobusne službe knjižnice u Mariboru.

Organizatori su bili Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac i Knjižnica Mirana Jarca Novo Mesto, a realizaciju međunarodnog stručnog skupa omogućilo je Ministarstvo kulture i medija RH.

SUNČICA LAIČ



Na temelju članka 70. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN 112/2018), te članka 73. i 75. Pravilnika o geodetskim elaboratima (NN 59/2018) objavljuju se

JAVNI POZIV

Ovim pozivom obavještavaju se svi nositelji stvarnih prava (vlasnici i posjednici) u katastarskim općinama Karlovac II, Gornje Mekuše i Kamensko u Karlovačkoj županiji o izradi geodetskog elaborata za zahvat u prostoru „Izgradnja desnog nasipa Korane, desnog nasipa Kupe i prokopa Korana – Kupa s nasipima i rješenjem odvodnje na području Gornjeg Mekuša te izgradnja cestovnog mosta preko prokopa“ investitora Hrvatske vode. Elaborat je izrađen od strane tvrtke GEODELING d.o.o. iz Zagreba, Ilica 191f, prema III. izmjeni i dopuni lokacijske dozvole, KLASA: UP/I-350-05/20-01/000035, URBROJ: 531-06-02-02/02-22-0018, od 23.02.2022. godine, izdanoj po Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Obilježavanje novoutvrđenih međa će se vršiti u razdoblju od 25.10. do 30.10. 2023. godine. Uvid u elaborat se može izvršiti u prostorijama DVD-a, Gornje Mekuše, Mekušanska cesta 63, 31. listopada 2023. godine u vremenu od 10 do 13 sati, Kontakt broj: 091 23 88 000.

Grad Karlovac, Povjerenstvo za poslovne prostore, na temelju članka 10. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Karlovca (GGK 10/19, 7/22) objavljuje

OGLAS

o raspisivanju javnog natječaja za zakup poslovnog prostora

daje se u zakup poslovni prostor u Karlovcu, na adresi Jurja Haulika 6 – „Lončareva kuća“, izgrađena na k.č.br. 1152 k.o. Karlovac II, a sastoji se od prizemlja kuće 72,90 m², 1. kata 78,70 m² i potkrovlja 79,40 m², uz mogućnost naknadnog reguliranja korištenja pripadajućeg dvorišta površine 102 m² uz naknadu sukladno potrebama zakupnika obzirom na djelatnosti koju će zakupnik obavljati u poslovnom prostoru. Nekretnina je u roh bau izvedbi te se daje u zakup na rok od 10 godina. Početna zakupnina iznosi 2,99 €/m² uz plaćanje pripadajućeg iznosa PDV-a, što za ukupnu površinu poslovnog prostora od 231m² iznosi 690,69 Eura bez PDV, odnosno 863,36 Eura sa uključenim PDV.

Cjelokupni tekst natječaja objavljen je na službenim stranicama Grada Karlovca, www.karlovac.hr.

KAZALIŠNA KRITIKA

"PEPELJUGA" – PRINCEZA KAZALIŠNE SEZONE

Suvišno bi bilo i posve izlizano oslikavati samo puke dojmove s ovog mjuzikla. Predstava je zapravo inačica starijeg komada u režiji Berislava Frkića (1995.). U smislu naše kazališne scene dobila je ponovno priliku da se predstavi. Premijerske izvedbe su popunile čitavu dvoranu u čak dva termina, a kasnije izvedbe su ih uvjerljivo pratile u posjećenosti. Malo tko od onih koji inače posjećuju kazalište, kažu da „Pepeljugu“ Dramskog studija još uvijek nisu pogledali.

Umjesto da se obraća pozornost na klasične scenske attribute, nakon toliko izvedbi, kada predstava polagano ulazi u svoj repertoarski život prve sezone, vrijednije je reći zašto je ta predstava („mjuzikl“ – inzistiraju neki) važna. Svi smo vidjeli da je izvedba odlična, ali malo tko bi mogao navesti razloge njene velike važnosti, a kao što je već spomenuto neizmerno je važna. Važna je jer je predstava oživotvorena po tekstu Vladimira Nazora čiji opus skriva takve bajkovite bisere poput naše domaće inačice „narodne“ Pepeljuge. Važna je jer ju je priredio (opet, kao i te čuvene '95.-e) Dramski studio pod vodstvom Sanje Hrnjak koji se kao vječno dijete i tipična „kazališna družina“ mota pod nogama većih, institucionalnih, državnih kazališta. Tako se ponekad događa da amaterizam „družine“ izvedbom prijeđe u praktički kazališni profesionalizam, a upravo to se dogodilo s „Pepeljugom“. Važna je jer je duplom napunila Zorin dom što nije stalna pojava. Zapravo, da se ne lažemo publika ju je okrunila za princezu kazališne sezone. Važna je, nadalje, jer prikazuje mladim generacijama stare, ali vrijedne pojmove i čitave institute jednog davnog, ali mož-

da jednostavnijeg vremena. Tako bi u malo kojoj suvremenoj predstavi mogli toliko prirodno i lako čuti izraz „cjelov“ ili „preslica“.

Uostalom da nije važna ne bi ju planirali „inaugurirati“ na nešto što se naziva – nosači zvuka. Naime spominjano je i nježno produkcijsko ostvarenje na jednoj od verzija nosača zvuka Croatia Records-a. Reklo bi se – arhaično je, ali na to treba gledati tako da samo uistinu važne stvari još uvijek bivaju sačuvane na nosačima zvuka. Slično kao što se i kraljevi još uvijek okrunjuju tako se i važne izvedbe još uvijek stavljaju u nosače zvuka.

Najveći adut predstave bajkovito je veselje utjelovljeno u pjesmi i plesu. Bogatu glazbeno rapsodiju ne pružaju samo glavni likovi koji su uvijek spominjani u najavama i prvim kritikama, među kojima valja uvijek isticati ulogu i veličinu

Kako je Dramski studio Zorin doma uvjerio cijeli grad u stvarnost bajke



energiju pozornice koju dodatno potpiruju njegov pomoćnik (Viktor Šoštarčić) te zagonetna Samanta (Dora Staničić). Pa opet, nitko od njih ne bi izgledao uvjerljivo da nema ogromnog veselja koje kroz čitavu predstavu pružaju svi oni pomoćni likovi silnih pekara, seljaka, trgovaca itd. Mladi glumci bez jedne samostalne riječi opskrbili su predstavu onim najzahtjevnijim – uvjerljivim osmijehom. Svima njima valja dati posebnu vrstu pohvale jer se na takve likove rjeđe obraća pozornost, a zaslužni su za ovaj uspjeh kao i oni glavni. Samo raskoš scenografije i kostimografije nalaže veliku koncentraciju, a za potpuniji dojam fabule zahtjeva se ope-

petovano gledanje.

Mnogo ljudi zaista ne zna da je Vladimir Nazor autor hrvatske inačice Pepeljuge koja je ovako krasna i topla bajka. Koliko je smiješno, toliko je opet izvanredno da nakon pogledane predstave možete uvjeravati ljude da ste zaista svjedočili pravoj bajci Dramskog studija. Za one koji bi se pak htjeli uvjeriti da je Vladimir Nazor napisao hrvatsku inačicu Pepeljuge moći će knjigu posuđiti u gradskoj knjižnici. Prvo i do sada, kako se čini, jedino dostupno izdanje iz 1947. potrudili su se nabaviti, potaknuti ovom predstavom. I to uostalom govori koliko je predstava važna.

**KRITIKU NAPISAO:
BORIS SERTIĆ**



Ponuđeno produženje ugovora do 2027. godine

WRC NAGODINU PONOVRNO U NAŠOJ ŽUPANIJI: OD 18. DO 21. TRAVNJA 2024.

Koju su to naši aduti? Kvalitetne zahtjevne staze na prekrasnim lokacijama, gostoljubivost domaćina koja uvijek iznova oduševi goste i na koncu – besprijeekorna organizacija koja iz godine u godinu dokazuje da smo sjajan odabir za ovo svjetsko automobilističko natjecanje.

WRC Croatia Rally vozit će se i sljedeće godine u travnju i to kroz pet hrvatskih županija - Zagrebačku, Karlovačku, Primorsko-goransku, Varaždinsku, Krapinsko-zagorsku i Grad Zagreb, a ukupna duljina brzinskih ispita bit će nešto više od 250 kilometara. Kako potpisani ugovor vrijedi do 2025. godine - Hrvatska se već četvrti put nalazi u WRC kalendaru. Krovna automobili-

stička organizacija FIA iznimno je zadovoljna, kao i WRC Promotor koji je hrvatskim organizatorima Croatia Rallya ponudio produženje ugovora do 2027. godine. Koju su to naši aduti? Kvalitetne zahtjevne staze na prekrasnim lokacijama, gostoljubivost domaćina koja uvijek iznova oduševi goste i na koncu – besprijeekorna organizacija koja iz godine u godinu do-



kazuje da smo sjajan odabir za ovo svjetsko automobilističko natjecanje. Više od 300.000 gledatelja pratilo je WRC u 2022. godini, a ove godine ta brojka je narasla za dodatnih sto tisuća gledatelja koji su pratili utрку uživo. Više od 88 milijuna gledatelja širom svijeta pratilo je utрку i prekrasne kadrove iz različitih dijelova Hrvatske uživo putem televizijskih i online prijenosa – što je uistinu impresivno. Jedva čekamo 2024-u!

Međunarodni reli kup "Alpe Adria"

TEŠKO IZLIJETANJE SA STAZE POSADE ŽELJKO MAGLIČIĆ I IVAN POLJAK IZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE

Na posljednjem reliju sezone međunarodnog kupa "Alpe Adria", Herbstrallye u austrijskom gradu Dobersbergu došlo je do teškog izlijetanja posade iz Karlovačke županije Željko Magličić i Ivan Poljak, koja je bila u borbi za osvajanje tog kupa. Pri velikoj brzini izletjeli su u šumu, porušili dva bora, a iz zarobljenog automobila su ih morali spašavati vatrogasci. Oba člana posade se osjećaju dobro i osim bolova od snažnog udara nemaju trajnih posljedica, no Ivan Poljak je ipak prošao nešto lošije, te je zadržan na



promatranju u bolnici u austrijskom gradu Hornu. Iako je time propuštena prilika za osvajanje titule prvaka, mjesto među tri najbolje posade je već bilo osigurano, kao i drugo mjesto u klasi, što je povijesni, do sada najbolji rezultat za neku hrvatsku momčad u ovom kupu koji ima tradiciju još iz ranih osamdeseti, a kamoli za natjecatelje iz Karlovačke županije. Posada zahvaljuje austrijskom organizatoru na visokom sigurnosnom standardu, kao i svim žurnim službama na brzini i profesionalnosti, kao i svim prijateljima i obitelji na brzi i podršci, a svima poručuje kako je brzini jedino mjesto na utrkama, gdje su ovakve nesreće ipak sigurne zahvaljujući zaštitnoj opremi, dok u prometu to sigurno ne bi bilo tako. (b.o.)

Auto klub "Četiri rijeke" Karlovac i Auto klub "Klek" Ogulin

ORGANIZIRALI TESTIRANJE ZA RELI MOMČAD IZ IRSKE U MEĐIMURJU

Proteklog vikenda članovi Auto kluba "Četiri rijeke" su ponovno organizirali rally testiranje za momčad svjetskog prvenstva u reliju, ovog puta potpomognuti članovima Auto kluba "Klek" iz Ogulina, inače, uz Auto klub "Ozalj", oni su sada udruženi u Auto i karting savez Karlovačke županije. Pred predstojeći Rally centralne Europe domaćini su Češka, Austrija i Njemačka, irska momčad se zadovoljna testiranjem u općini Lasinji ponovno javila, te je za njih organiziran test, ali ovaj put u Međimurskoj županiji



ji radi sličnosti tamošnjih cesta s onima na kojima će se održati predstojeći reli Svjetskog prvenstva. Ujedno, to je i najava za Međimurski rally 2024. koji će biti održan u svibnju iduće godine u organizaciji Autoklu-

ba "Blacklisted", koji je i za ovaj test dao svoju podršku kao suosrganizator. Značajno su još pomogli Autoklub "Garage freaks" iz Bukovca, kao i općine Selnica i Sveti Martin na Muri te njihovi DVD-ovi. Irci su bili gosti Medi-

murja tri dana, događaj je privukao i veliki broj gledatelja, a sve je proteklo na najvišim sigurnosnim standardima na obostrano zadovoljstvo što daje garanciju da ćemo goste iz Irske kao i iz drugih zemalja svijeta ponovno

imati za goste, ne samo u dani ma WRC Croatia Rally-a ili Quattro River Rally-a. Događaj je privukao i brojne lokalne poduzetnike koji su imali sluha i podrške, poput Vajde iz Čakovca koja je donirala hranu. (b.o.)

CRPK Sklonište za napuštene životinje UTINJA 12

Udomi! Ne Kupuj!

Učini plemenitu stvar!

mladi psi

odrasli psi

Radno vrijeme skloništa za posjetitelje:
Pon, sri, pet, sub 9 - 13h
Uto, čet 14 - 18h
Nedjelja - zatvoreno

Besplatno: čipiranje, cijepljenje, kastracija/sterilizacija udomljenog psa

Udomljavanje osobno u skloništu na adresi **Utinja 12**
Ostali psi za udomljenje mogu se pogledati na www.crpk.hr
Sve informacije na mobitel voditelja skloništa: **098/1896-999**

GRADSKA KNJIŽNICA „IVAN GORAN KOVAČIĆ“ KARLOVAC
LJUDEVITA SESTICA 1, KARLOVAC

ZA ONE KOJI NE ODUSTAJU

Dan po dan

JAN BOLIC

KNJIŽEVNI SUSRET S JANOM BOLIĆEM

PREDSTAVLJANJE NOVE KNJIGE „DAN PO DAN“

II. ILLERSKA DVORANA GRADSKA KNJIŽNICE „IVAN GORAN KOVAČIĆ“ KARLOVAC
2. STUDENOGA 2023. U 18 SATI

REVITALIZACIJA VRELOVODNE MREŽE U GRADU KARLOVCU

U sklopu projekta „Revitalizacija vrelovodne mreže u gradu Karlovcu“ zamijenjeno je 74% vrelovodne mreže grada Karlovca.

Svi strojarski radovi su završeni te je 15. listopada 2023. počelo grijanje kroz novozamijenjene cijevi.

Toplo srce grada činimo još toplijim uz pomoć EU fondova.

www.ituprojekt.gradska-toplana.hr

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Sadržaj oglasa isključiva je odgovornost Gradske toplane d.o.o.

radovi@gradska-toplana.hr
telefon: +385 (0)47 640 242

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 133.872.862,00 HRK/17.767.982,22 EUR

EU SUFINANCIRANJE PROJEKTA: 103.585.047,02 HRK/13.748.098,35 EUR

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: 30. 4. 2021. do 30. 12. 2023.

AQUATIKA PROSLAVILA SEDMI ROĐENDAN

“U OVIH SEDAM GODINA POSJETILO NAS JE VIŠE OD 460 TISUĆA POSJETITELJA ŠTO JE STVARNO BROJKA KOJU NITKO NIJE NI SANJAO”

Sretan rođendan Aquatika! Sretan rođendan svim ribama! Želimo još više riba! - samo su neke od rođendanskih poruka i čestitki koje su djeca slavljenički vikend iza nas ispisivala na velikoj rođendanskoj torti Aquatike.

Aquatika je prošlu subotu i nedjelju slavila rođendan. Tom su prigodom pripremili bogat program prvenstveno za obitelji s djecom.

Sretan rođendan Aquatika! Sretan rođendan svim ribama! Želimo još više riba! - samo su neke od rođendanskih poruka i čestitki koje su djeca ispisivala na velikoj rođendanskoj torti Aquatike.

-Na dan 22. listopada 2016. godine Aquatika je svečano otvorila svoja vrata i iako su se mnogi pitali kako će to Aquatika preko Korane funkcionirati, hoće li ljudi dolaziti, što ćemo tu raditi i predstavljati, zaista možemo reći da smo ispunili sva očekivanja, pa često i premašili. U ovih sedam godina posjetilo nas je više od 460 tisuća posjetitelja što je stvarno brojka koju nitko nije ni sanjao. Svi su ti posjetitelji došli jer Aquatika i Karlovac imaju zaista posebnu priču, priču o naše četiri rijeke, ali i o ukupnom vodenom bogatstvu Hrvatske koju zaista vrijedi upoznati i vidjeti.

To je jedan nevidljivi svijet koji je vrlo često skriven ispod površine vode i upravo se u Aquatici može otkriti i upoznati. Kako bismo prirodu čuvali moramo najviše o njoj naučiti, da bismo ju zavoljeli i prenijeli tu ljubav za buduće generacije, istaknula je ravnateljica ustanove Margarita Maruškić Kulaš, te zahvalila svim sugrađanima, suradnicima, posjetiteljima što su ih toliko puno u ovih sedam godina posjećivali.

-Nastavit ćemo tako i dalje, to svečano obećavamo upravo na naš rođendan i pozivamo sve sugrađane da nas posjete. Hvala svima na čestitkama i idemo dalje, poručila je Maruškić Kulaš. Nakon što je u subotu prijepodne održano predstavljanje dvije slikovnice i Dječjeg buvljaka

Više od 1500 posjetitelja na proslavi rođendana

Samo u rođendanskom vikendu Aquatika je privukla više od 1500 posjetitelja, a mi smo htjeli čuti glas najmlađih zaljubljenika u ribe i akvarije. Petogodišnji



ka, poslijepodne je na rasporedu bila poučna Eko priča i kreativna radionica s Knjiguljicom, a u nedjelju od 10-12 sati na rasporedu je bio edukativni Poligon zabavnih igara, zadatka i izazova "Kopnene vode" s Eko panom na trgu, na šetnji je organiziran Susret s Koranom, tematska šetnja u pratnji vodiča, a u 17 sati na akvarijskom trgu održan je rođendanski party uz svirku benda "LA PAPA".



Ante jedan je od mnogobrojnih malenih posjetitelja koji je uživao s roditeljima i malom sekom na trgu Aquatike, te na poruci na torti zaželio joj sretan rođendan. Otkrio nam je kako obožava razgledavati ribice, a jako mu se sviđa i ova ogromna rođendanska torta postavljena na trgu.

Na Dječjem buvljaku zatekli smo 10-godišnjeg Grgura Kulaša koji ima puno raznih očuvanih stvari koje mu više nisu potrebne pa ih je odlučio prodati. -Prodajem odjeću, imam puno igara, knjiga... Igru Scrabble Junior koja je koštala 15 eura sada prodajem za 8 eura, rekete pro-

dajem po četiri eura, vrtne rukavice po dva eura...rekao nam je maleni prodavač. Za jednim od štandova zatekli smo i braću, osmogodišnjeg Andriju i Matiju Totha. -Donijeli smo sve živo, prodajemo tenisice, šlape, puzzle, autiće, plišance... sve smo saču-



FOTO: AQUATIKA, SUNČICA LAIĆ



vali i ništa nismo bacali. Jednog plišanca smo već prodali za tri eura jer je bio malo veći, a nadamo se da ćemo tijekom dana prodati i druge stvari. Aquatici želimo sretan rođendan i da dođe još riba, poručili su.

"Neka Aquatika ostane ovakva zauvijek!"

Elena Špoljarić koja ima šest i pol godina prodavala je također razne stvari kao što su slikovnice i knjige, koferić, autiće, stare igračke koje je „kao dijete jako voljela“, a sve od jednog do čak 20 eura... Aquatici

je za sedmi rođendan poželjela da „ostane ovakva zauvijek jer je dobra ovakva kakva je“. Djeca su najskreniji kritičari, a mi se moramo složiti s njima da je Aquatika jedna uistinu sjajna karlovačka atrakcija na koju smo svi ponosni.

Podsjetimo, Aquatika – slatkodvodni akvarij Karlovac je ekološka, obrazovna, turistička i znanstvena atrakcija nastala kao rezultat projekta kojeg je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a čiji je osnivač Grad Karlovac. Osim funkcije javnog akvarija, cilj Aquatike je predsta-

viti i tradicijsku kulturu, geološku prošlost i način života uz hrvatske rijeke, koje su najbogatije po broju slatkodvodnih riba u Europi, ali i na različitim projektima sve intenzivnije surađivati sa znanstvenim sektorom.

Jedan je to od najuspješnijih projekata u Hrvatskoj financiranih iz europskih strukturalnih i investicijskih fondova vjerno prikazuje prirodno bogatstvo i biološku raznolikost hrvatskih rijeka, jezera i močvara te na jedinstveni način otkriva tajne života riječnoga svijeta.



SUNČICA LAIĆ



POSMRтна P RIPOMOĆ

Gajeva 29, 10000 Zagreb
tel. 01/4556-122OSIGURAVAMO DOSTOJNI
POSLEDNJI ISPRAČAJ
SVIM ČLANOVIMA ŠIROM
REPUBLIKE HRVATSKE.Povjerenik za upis novih
članova za grad Karlovac
i Karlovačku županiju
gđa. Mirjana Baljak,
mob. 091/4557-232Matica umirovljenika,
Mažuranićeva obla 6, Karlovac

www.posmrtna-pripomoc.hr

SJEĆANJE

na voljenog sina, brata,
ujaka i šogoraROBERTA
ERDELJCA

01.11.2018. – 01.11.2023.

Dugih je godina pet
Kako iznenada otišao si,
Ali i dalje Ti si sa nama
U našim srcima i mislima.majka Draga, sestra Vlatka,
nećaci Luka i Mario
te šogor Marijan

OBAVIJEST

Obavještavam
cijenjene stranke
da se **OBAVIJESTI
O SMRTI,
SJEĆANJA I
ZAHVALE** primaju
zaključno s
utorkom do 13 sati
u prostorijama
Hrvatskog
radio Karlovca,
Obala Vladimira
Mažuranića 2,
Karlovac za objavu
u Karlovačkom
tjedniku u istom
broju

IN MEMORIAM



BRANKO SVILIČIĆ

03.09.1959-19.10.1991

JOSIP ŽAFA

04.11.1951- 20.10.1991

DARKO OBROVAC

05.08.1960 - 21.10.1991

TIHOMIR TONŽETIĆ

24.07.1954 -22.10.1991

BRANKO JAMBROŠIĆ

18.06.1955 - 24.10.1991

IVAN KUSANIĆ

29.08.1945 - 24.10.1991

JOSIP STEPIĆ

03.10.1973 - 27.10.1994

IVAN VOJAK

25.08.1970 - 29.10.1991

ZORAN VUKOSAVLJEVIĆ

16.09.1972 - 29.10.1991

MILAN RUPČIĆ

02.09.1967 - 29.10.1991

MILE PAVLIĆ

18.08.1961 - 29.10.1991

NIKICA PALIJAN

22.12.1970 - 29.10.1991

IVAN NEJAK

29.10.1952 - 29.10.1991

SREĆKO POPOVIĆ

30.11.1964- 29.10.1995

JOSIP GRGINČIĆ

12.04.1936 -29.10.1991

IVICA VONČINA

22.12.1968 - 29.10.1991

UDRUGA RODITELJA POGINULIH BRANITELJA
DOMOVINSKOG RATA ZA GRAD KARLOVAC

USMJERENOST PREMA ODRŽIVOM RAZVOJU I ZAŠTITI OKOLIŠA PROVOĐENJEM PROJEKTA „REVITALIZACIJA VRELOVODNE MREŽE U GRADU KARLOVCU“



PROMO

Karlovac, 26. listopada 2023.

S projektom koji će znatno poboljšati energetske učinkovitost i smanjiti emisije CO2, grad Karlovac jasno pokazuje svoju predanost održivom razvoju i zaštiti okoliša. Revitalizacija vrelovodne mreže omogućit će smanjenje gubitaka toplinske energije u distribuciji s 15 na 8 posto, čime će se značajno povećati učinkovitost sustava.

Ovaj projekt također stvara preduvjete za korištenje obnovljivih izvora energije u centralnom toplinskom sustavu, čime se gradi temelj za ekološki prihvatljivu budućnost.

Projekt „Revitalizacija vrelovodne mreže u gradu Karlovcu“ pridonijet će modernijem, ekološki prihvatljivijem i energetski efikasnijem gradu Karlovcu, koji će biti spreman za izazove budućnosti.

Projekt, vrijedan više od 133 milijuna kuna i sufinanciran sredstvima Europske unije, ima za cilj zamijeniti zastarjele vrelovodne cijevi u gradu Karlovcu.

To nije samo pitanje obnove starih cijevi, već stvaranje moderne i energetske učinkovite mreže koja će omogućiti bolju kontrolu, smanjenje gubitaka energije i pružiti temelj za buduće investicije.

REVITALIZACIJA
VRELOVODNE MREŽE
U GRADU KARLOVCUEuropska unija
Zajedno do boljeg EUEUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDoviOperativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA

I KREĆE SPORT...

Seniorsko prvenstvo Hrvatske u taekwondou

TAEKWONDO KLUB "BANIJA" OSVOJIO DVIJE SREBRNE I JEDNU BRONČANU MEDALJU

U Svetoj Nedelji održano je seniorsko prvenstvo Hrvatske. Taekwondo klub "Banija Pandas" nastupio je s tri sportaša koji su osvojili dvije srebrne i jednu brončanu medalju. U ekipnoj konkurenciji kod seniori Pandas team osvojio je treće mjesto. Kod pojedinaca najuspješniji su bili Lucija Hrebac do 67 kg i Lucio Matuzić do 63 kg, oboje su osvojili drugo mjesto s jednom pobjedom, te su osvojili titule seniorskih viceprvaka Hrvatske. Bez pobjede ostao je Petar Fičko koji je u polufinalu izgubio borbu te je osvojio brončanu medalju. (b.o.)



Osvajaci medalja na državnom prvenstvu

Taekwondo klub "Prana"

KLARA BOŠNJAK PLASIRALA SE OD PETOG DO OSMOG MJESTA NA EUROPSKOM KADETSKOM PRVENSTVU

Članica Taekwondo kluba "Prana" Klara Bošnjak nastupila je u sastavu kadetske reprezentacije Hrvatske u Beogradu na Europskom kadetskom prvenstvu. Klara ovaj put nije uspjela doći do odlučja te se morala zadovoljiti plasmanom od petog do osmog mjesta. Nakon prve odlične borbe i pobjede 2:1 u rundama, protiv Cipranke Gerasimou, Klaru je u drugom kolu, ujedno i borbi za odličje, čekala treća nositeljica i treća s ovogodišnjeg Svjetskoga prvenstva Grkinja Kalogirou. Nažalost puno bolja i iskusnija Grkinja, kasnije i prvakinja ovog Europskog prvenstva, odnijela je pobjedu 2:0 u rundama. Iz kluba su uputili Klari Bošnjak čestitke na uloženom trudu i želji za napretkom, te u klubu vjeruju da će i ta europska medalja ubrzo zasjati u Klarinim rukama. (b.o.)



Klara Bošnjak i Luka Vlašić

Stolnoteniski klub "Aquaestil"

POBJEDA I PORAZ DUGOREŠKIH STOLNOTENISAČICA U HEP SUPERLIGI ZA SENIORKE

Stolnotenisačice dugoreškog "Aquaestila" ostvarile su u subotu u trećem kolu na dva teška gostovanja poraz i pobjedu. Dugoreške stolnotenisačice poražene su u Varaždinu od ekipe "Varaždina". Domaće igrачice pobijedile su s 3:2. Ostvareni su sljedeći rezultati: Shah Kheya Ketan - Han Xue Vukelja 1:3, Klara Cakol - Amy Wang 0:3, Jelena Vukelić - Elena Vukovac 3:2, Shah Kheya Ketan - Amy Wang 3:0 i Klara Cakol - Han Xue Vukelja 3:1. U drugom susretu trećeg kola stolnotenisačice "Aquaestila" pobijedile su u Zagrebu ekipu "TIS-a" s 3:1. Ostvareni su sljedeći rezultati: Marta Vukelić - Han Xue Vukelja 1:3, Ida Jazbec - Amy Wang 2:3, Ana Švarc - Leeloo Vukelja 3:0 i Marta Vukelić - Amy Wang 0:3. "Aquaestil" je u pet susreta ostvario tri pobjede i dva poraza, te je četvrti s osam bodova. (b.o.)

KUPON -30%

Kupon
za 30%
popusta
na
objavljivanje
obavijesti
o smrti,
tužnih
sjećanja
i zahvala
u sljedećem
broju
Karlovačkog
tjednika

karlovački
T J E D N I KBroj
43
2023.

Izreži i donesi u Tjednik

U najtežim trenucima
s Vama od 0-24 sata

Kompletna organizacija ukopa
na jednom mjestu

047 611 - 473

047 601 - 450





karlovački > objektiv

www.karlovački.hr

Mačke, labudovi, konj... Radovi, znakovi, jesen...



Na uglu zgrade na Korzu poznate odnekad kao "Majka i dijete" osvanuo sjajan Banksyjev grafit, mali bager na velikom gradilištu je super detalj, jedna konjska snaga u kadru taman ispod natpisa Second hand shop, najava početka jeseni uz labudove i šetnju drvoredom i, konačno, hrpa znakova spremnih da nas naljute. Miks fora fotki napravio je Dinko Neskusil.



KARIKATURA



RETRO razglednica



Razglednica - Crkva sv. Ćirila i Metoda

IZVOR: kafotka.net